



【文薈篇】道範德風



痛失全真之瑰寶

致 敬愛的溫點傳師 國基大哥

美國全真道院 羅煥瑜

溫點傳師國基大哥：

後學羅煥瑜—因為工作關係，須出城在外，未能送您最後一程，可謂遺憾愧疚至極，因此只能以最誠心之書面方式，來表達對您致最敬意的追思。

回想在您進入醫院的前一天，一大早您打電話給愚弟，要後學到「天緣佛堂」有事商議，後學忙完事後，在十點左右到了天緣佛堂，您衣裝整束要後學帶您出外辦事，然而溫媽媽、溫嫂，認為您身體尚虛不宜外出，因此您留下後學話家常，您告訴愚弟，您一切都很好，只是食量不如過去。後學回您的話，說您氣色不錯，精神很好，調養幾天食慾增加後，體力就會充沛了，席下您對後學說：自兩人結識以來，皆以兄弟相

稱，也以溫媽媽為媽媽，可說是前世今生所結下之緣；您還說身體好了以後，要和愚弟，以兄弟之名合夥作一番事業，當機緣成熟之時，要將大道普傳越南，普渡眾生救原靈。這些為聖為凡的話語，還清晰的在後學腦海中，但大哥您卻如此瀟灑地走了。大哥您要小弟羨慕您，如此的看開放下，脫離人生苦海，接受活佛師尊的接引，回歸理天？還是要感嘆全真道場，失去了一位十八般武藝皆通的大菩薩！在道場上，同修們對於您的肯定，是眾所皆知的；楊老點傳師視您為全真的瑰寶，佛堂中大大小小之事，都缺不了您，小自洗手間的水龍頭，大至屋頂天花板 等等，全為您所包辦整修，每次道院辦戶外活動，您一定當天大清早五、六點就帶



領著幾位道親，先行去打理場地，還吩咐溫嫂做出大量的可口餐點，供應道親們享用。

在您慈悲為懷之下，道院的粗工重活，都被您包攬了，而您絕對是帶頭領軍，任勞任怨，二話不說。道親的車子出問題，您就捲起雙袖，鑽到車底下，東換西換，就解決一切毛病，幫助道親消煩惱。大哥啊！您是哪位仙佛菩薩的轉世呀！因為點傳師大哥您，在開班賜導經典時，您又是輕聲細語，渡化眾生，臉上總是呈現著彌勒佛的笑顏，相信道親們一定會難以忘懷。上天老喇啊！您是在和芸芸眾生爭材嗎？還是在召寵人材，要溫點傳師提前歸根復命，幫辦三曹大事，服侍在側呢？！

大道運行，人生有緣，溫點傳師國基大哥，愚弟感嘆，你我相見時晚，而未能在您的督促下學習到您的真傳，懇祈大哥您的大量容寬，未能送您最後一程，因此只有在每日早晨送維卿上班前，到天緣佛堂您的靈台前，捻香禮拜告慰大哥上天之靈。大哥您一切好走！相信在您的庇佑之下，溫媽、溫嫂、溫姐及全家大小身體健康，順事如意，天緣佛堂繼往開



楊老點傳師（中）與溫家人合影。來，宏展運生，道務鴻圖。在此以「永懷頌」這首道寄韻律的其中詞句，對點傳師您致最高的敬意和至深追思：「夫物云云，各歸其根，歸根曰靜，靜曰復命，大德東來，天道宏開。克盡所職，德成天台，復命時至，前輩心快，何歸之急，令人永懷。」

溫點傳師國基大哥！彭祖壽活八百歲，無常一到命便終。人生在世，本是了愿，但用此心，直了成佛。天蒼蒼，海茫茫，千山高，流水長，性理守真常，眼前即天堂，跟隨著明師謁見老喇娘，龍華會上聚團圓，蟠桃會上得相逢。啊！人生這條路歡喜自在，能依此行，逍遙自在。溫點傳師國基大哥，您好走吧！

愚弟 煥瑜 叩拜
2006年5月27日

編者按：美國洛杉磯全真道院溫國基點傳師慟於2006年5月16日，享年62歲。其修辦道感人事蹟，歡迎參見205期基礎雜誌特別報導：美國洛杉磯天緣堂溫國基點傳師全家福專訪。另外，REMEMBRANCE為其子女之感念文。